Beretta Elite IA GBB Vollmetall

Artikelnr.: 211494
109,98 EUR*

Kategorie: Softairwaffen (Airsoftgun) - Kurzwaffen

Zustand: neu

Beschreibung:

Beretta Elite IA Airsoft Pistole GBB 6mm BB SchwarzDie Beretta Elite IA basiert auf dem scharfen Vorbild der Beretta Elite und wurde für den Einsatz in Spezialeinheiten konzipiert. Nun dürfen sich auch Fans und Airsoftspieler an dem beliebten Pistolenmodell erfreuen. Das Schießerlebnis steht dabei an erster Stelle. Aufgrund der Vollmetallkonstruktion und des Gas Blow Backs bietet die Elite IA ein authentisches Schussverhalten und erstklassiges Handling. Realistische Features wie die beideseitig bedienbare Schwenksicherung und der umsetzbare Magazinhalter. Das Magazin der Beretta Elite IA fasst 23 Schuss im Kaliber 6mm BB. Technische Daten zur Beretta Elite IA Airsoft Pistole GBB:- Hersteller: Beretta-Modell: Elite IA- System: Airsoft Pistole- Antrieb: Airsoft Gas- Farbe: Schwarz-Kaliber: 6mm BB- Magazinkapazität: 23 Schuss- Empfohlene BB's: 0,20 g- Blow Back: ja- Sicherung: Schwenksicherung- Shoot-Up: einstellbar- Länge: 220 mm-Gewicht: 900 gLieferumfang:1x Beretta Elite IA Airsoft Pistole GBB 6mm BB Schwarz 1x Anleitung

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: Fabrica D'Armi Pietro Beretta S.P.A., VIA PIETRO BERETTA 18, 25063 GARDONE VAL TROMPIA, ITALY, E-Mail: estore@beretta.com EU-Verantwortlicher: UMAREX Sportwaffen GmbH & Co., Donnerfeld 2, 59757 Arnsberg, GERMANY, E-Mail:

EU-Verantwortlicher: UMAREX Sportwaffen GmbH & Co., Donnerfeld 2, 59757 Arnsberg, GERMANY, E-Mail: service@umarex.de



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de